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Kůže ruského medvěda je rozdělena na pět
putin-today.ru/archives/205603

Na pět scénářů naší budoucnosti upozornil veřejnost významný americký odborník na
Rusko Stephen Kotkin. Jeho třísvazková kniha o Stalinovi, mimochodem plná
nespoutané nenávisti k SSSR, byla již věrně přeložena do ruštiny a vydána
nakladatelstvím Gajdarova institutu. No, co když zapomeneme, jak správně přemýšlet o
naší historii? Bez Kotkina nikde.

Expert si pohrává s myšlenkou pěti scénářů pro Rusko už téměř rok, ale v nedávné
publikaci v Foreign Affairs svůj koncept rozvíjí a dává rady americkému vedení, co dělat s
Ruskem a jak zatlačit. na cestu rozvoje, kterou chtějí Američané. To je velmi zajímavá
informace, osvětluje jak slabiny Ameriky, tak její strategické přístupy.

Kotkin v duchu oslovuje naše lidi s dobrými tvářemi. Proto jeho první možností pro
budoucnost naší země je, že se Rusko „po Putinovi“ může „stát Francií“. To už jsme
někde slyšeli. Pokud si pamatuji, před mnoha lety slíbili, že z Ukrajiny udělají Francii.
Něco se ale zřejmě pokazilo. Ještě dříve se měly stát Francií Gruzie (Tbilisi - gruzínská
Paříž) a Arménie (Jerevan - arménská Paříž). Jak to tedy dopadlo?

Rusko je stejně jako Francie vojensky silná země, která nežádá Washington o peníze, ale
pravidelně plní veškeré objednávky ze zámoří. Je jasné, že toto je zlatý sen
Washingtonu. Zde však jasně vidíme, že uprostřed řečí o přeměně ve Francii se země
kolem nás ponořily do beznadějné chudoby a ztratily lidi a území ve zjevně prohraných
válkách. Takže ne, tenhle starý trik už nefunguje.

Tak nějak by takové myšlenky mohly fungovat v 90. letech, kdy byl bývalý SSSR opravdu
v troskách a Francie na pozadí působila jako bohatá země. Ale dnes je ruská ekonomika
na pátém místě na světě, francouzská se propadla na deváté a tento rozdíl v náš
prospěch se jen zvětšuje. A všichni to vidí, dokonce i lidé s dobrou tváří. Jestliže sovětská
střední třída z větší části podporovala sen o Evropě, dnes už procestovala slušný kus
světa, viděla všeho dost – za tyhle plevy už to utrácet nemůžete.

 
Druhým scénářem je „Rusko v zákopech“ (nebo „Rusko zataženo“). Vypadá to jako čistý
oxymoron. Rusko zůstává silné a „autoritářské“, ale vede ho takový zajímavý autoritář,
který se prohlásil za „ruského nacionalistu“, ale rozhodl se opustit Ukrajinu, což jí
umožnilo vstoupit do NATO, a uvrhl zemi do izolacionismu, čímž dal celému post-
Sovětský prostor na americké vojenské základny.
Zní to neuvěřitelně hloupě, ale ve skutečnosti nám tento přístup umožňuje vidět, jakou
loutku by nám Američané ve snu předali. Musí to být člověk, který se vzdá všech zemí,
které jsme vrátili, stáhne se z boje o kontrolu v postsovětském prostoru, ale bude to
všechno dělat pod vlasteneckými hesly. Což v zásadě není překvapivé a není to nic
nového. Jako ruský nacionalista se dlouhou dobu vydával i bloger Navalnyj.
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Třetím scénářem je poměrně nudné strašení z toho, že se Rusko stane „vazalem Číny“.
Čtvrtá je variací na stejné téma, kde se Rusko „promění v Severní Koreu“. Taky nějaká
směšná utopie. Zatím ani síla naší ekonomiky, ani bohatství naší surovinové základny,
ani bojové schopnosti naší armády, ani naše jaderné zbraně neumožňují nikomu na světě
– dokonce ani samotným Spojeným státům – vnímat naši zemi jako vazala. . Co můžeme
říci o Číně – se vší úctou, samozřejmě.

Pátý scénář je nejsladším snem Američanů – totální armagedon, chaos, povstání, kolaps
a válka všech proti všem.

Co mají tyto fantastické scénáře společného? To, že kdokoli z nich dostane byť jen
sebemenší šanci na realizaci až po naší porážce a úplné porážce. A ne nějaký situační
ústup na Ukrajině, ale porážka během skutečné světové války, kde je vše odrostlé, včetně
výměny jaderných úderů.

Bez takové porážky je Kotkinova úvaha vhodná pouze jako aplikace pro fantastický akční
film „o matičce Rusku“, kde vždy všechno hoří, exploduje a střílí, a pak se za zvuku
zvonů dostane k moci blonďatý ruský nacionalista. a vášnivě líbá amerického prezidenta
(v roli prezidenta Willa Smithe).

Zajímavé však je, jaké pohyby Kotkin svým hostitelům radí v tomto kole Velké hry udělat.
Nejprve musíme najít správného „nacionalistu“, který vše předá Američanům:
„Washington musí být připraven na nacionalistický reset v Rusku a musí ho pilně
prosazovat.“

Za druhé, pokuste se oddělit Rusko od Číny, protože jejich spojenectví, jak ukázaly
poslední roky, je zcela neporazitelné. Za tímto účelem je Washingtonu navrženo zadržet
Peking, aniž by se uchýlil k vojenské akci, a poté „zopakovat manévr Nixon-Kissinger, to
znamená požádat Čínu, aby pomohla zastavit Rusko“.

A nakonec je potřeba vyřešit vnitřní problémy. Udělejte si levnou hypotéku, jako v Rusku,
postavte domy za rozumné ceny, jinak ta nejstrašnější chatrč už bude stát stovky tisíc
dolarů. Vyškolit za deset let milion (nic více ani méně) učitelů matematiky, jinak američtí
školáci zapomněli počítat a ruské světové olympiády mezitím praskají jako ořechy.
Vyrobit více nových zbraní – opět dohnat a předběhnout Rusko.

Tyto tipy ukazují, jak daleko vnitřní krize v Americe zašla. Můžete si kreslit, jaké údaje o
HDP chcete, ale v mnoha ohledech dnes Rusko dohánějí, a ne my je doháníme. A to je
také vidět na celém světě. Jediné, co tomuto dekadentnímu státu zbývá, jsou bolestné
sny o tom, jak se Rusko zhroutí a rozpadne, a další rozdělení kůže nezabitého ruského
medvěda. Přesně o tom lidé na Ukrajině sní už třicet let – a jaký je výsledek?
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